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Do wszystkich wykonawcow
biorgcych udziat w postepowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
w postepowaniu w trybie podstawowym na dostawe produktéw leczniczych

Pytania do wzoru umowy dla produktéw leczniczych:

.PYTANIE - Do §5 ust. 1 lit. ¢ wzoru umowy: Prosimy o wykreslenie zapisu w czesci dotyczacej

naliczenia dodatkowych kar umownych przez Zamawiajacego przy realizacji zamowienia
zastepczego, gdyz §4 ust. 5 wzoru umowy zobowigzuje juz Zamawiajacego do pokrycia réznicy
w cenie pomiedzy ceng wynikajaca z umowy, a ceng jaka zaptaci Zamawiajacy u innego wykonawcy.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmian do wzoru umowy w zakresie objetym pytaniem.

.PYTANIE - Do §5 ust. 1 lit. d wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu

dotyczacego kar umownych za odstapienie od umowy poprzez wprowadzenie zapisu o karze
w wysokosci 10% liczonej od wartosci brutto niezrealizowanej czesci przedmiotu umowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmian do wzoru umowy w zakresie objetym pytaniem .

. PYTANIE - Do §7 ust. 4 lit. ¢) wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane tresci §7 ust.

4 lit. ¢) wzoru umowy w taki sposéb aby w przypadku braku oferowanego produktu leczniczego
spowodowanego zaprzestaniem produkgji, wycofaniem z obrotu lub utrata refundacji leku, jego
zamiana na produkt leczniczy réwnowazny (w mysl definicji zawartej w ustawie z dnia 06 wrzesnia
2001 r. Prawo farmaceutyczne) mozliwa byta po cenie nie wyzszej niz zawarta w ofercie, po
przeprowadzeniu negocjacji i ustaleniu charakteru zmiany, po uprzednim pisemnym
zawiadomieniu Zamawiajacego przez Wykonawce o okolicznosciach, ktére to uzasadniaja, bez
koniecznosci zawierania w takim przypadku aneksu. Z uwagi na to, ze tego rodzaju okolicznos¢ jest
sytuacja typowa dla Ffunkcjonowania branzy Ffarmaceutycznej i jako taka zostata przez
Zamawiajacego przewidziana, przy zachowaniu wyzej opisanych zasad nie bedzie stanowita
istotnej zmiany warunkéw umowsy, a tym samym nie wymaga sporzgdzania kazdorazowego aneksu.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmian do wzoru umowy w zakresie objetym pytaniem .

. PYTANIE - Do §7 ust. 4 lit. g) wzoru umowy: Prosimy o wykreslenie §7 ust. 4 lit. g) wzoru umowy,

ktéry wg naszej opinii jest niezgodny ze spoteczno-gospodarczym celem udzielanego zamoéwienia
publicznego. Powyzszy zapis przenosi w catosci odpowiedzialno$¢ na wykonawce za leki zakupione
i niewykorzystane, refundowane przez NFZ, a ktérych to cena moze ulec zmianie w wyniku decyzji
Ministerstwa Zdrowia. Nalezy podkresli¢, ze wykonawca nie ma wptywu na poziom zamoéwien,
wykorzystanie produktéw leczniczych przez Zamawiajacego jak réwniez na decyzje refundacyjne
Ministra Zdrowia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza zmian do wzoru umowy w zakresie objetym pytaniem .
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